

Plébániáink felajánlása Mária Szeplőtelen Szívének!

„Oltalmad alá futunk, Istennek Szent Anyja könyörgésünket meg ne vedd szükségünk idején.„Hazánk nehéz sorsának idején fordulok most hozzád, hogy plébániánkat, és a környékbeli plébániákat plébánosokkal és híveikkel együtt egyesülve a Te Szent Szívednek felajánljam.

Előttünk áll XII. Pius pápa, aki látva az emberiség fájdalmas tapasztalatát Szeplőtelen Szívedre bízta az egész világot. Majd II. János Pál pápa, aki a szentévben, 1984 márciusában a világ püspökeivel egyesülve felajánlotta a világot Szeplőtelen Szívednek.

Én is szemem előtt látom korunkat és embereit, amely annyira hanyagolja Isten parancsait és szeretetét. Jézus Krisztus az örök élet jó hírért hozta számunkra és arra biztatott: ti keressétek elsősorban az Isten országát. És azt is megígérte: én veletek vagyok a világ végezetéig.

Ezért te, akit Szent Fiad, Anyánkul adott, és akinek első királyunk Szent István is felajánlott minket, rád emeljük szemünket, beléd vetjük bizalmunkat. Ismered szükségünket és bajainkat. Látod a jó és a rossz harcát, amely körülöttünk és bennünk is vívja küzdelmét. Hallgasd meg kiáltásunkat, amellyel a Szentlélek indítására közvetlenül Szívedhez fordulunk. Te, aki az Úr anyja és szolgálólánya vagy, öleld át szereteteddel a világot, országunkat és plébániáinkat. Plébániáinkat minden itt élő emberével földi és örök sorsunk miatt aggódva felajánljuk Neked.

Mindenekelőtt azokat az embereket, akik e felajánlásra leginkább rászorulnak.

„Irgalmasságod oltalma alá futunk Istennek Szent Anyja! Ne vedd meg könyörgésünket szükségünk idején.” Isten Anyja, előtted és szeplőtelen Szíved előtt az egész egyházzal együtt akarunk ma egyesülni azzal a felajánlással, mellyel Fiad irántunk való szeretetében felajánlotta magát az Atyának.„Értük szentelem magamat, hogy ők is szentek legyenek az igazságban.” (Jn. 17,19). A világért, hazánkért, az emberekért és az itt egyesült plébániákért való önatadásunkban Megváltónkhoz akarunk ma kapcsolódni, mert az önatadás csak az Ő isteni Szívében nyeri el a bocsánatot, és lesz képes arra, hogy engeszteljen.

Ennek az odaadásnak az ereje minden időközön át tart, és elér minden embert, népet, nemzetet, legyőz minden gonoszságot, amit a sötétség fejedelme az ember szívében és a történelemben életre kelthet és korunkban valóban életre is kelt.

Mennyire mélyen átérezzük a Krisztussal egyesült odaadásnak szükségességét az emberiségért, magyar hazánkért, a világért, korunkért! A világnak, országunknak és benne plébániáinknak az Egyház közvetítésével részt kell vállalniuk Krisztus megváltó művében. Ez válik valósággá közös engesztelő imádságainkban és áldozathozatalainkban.

Mindenekelőtt téged áldunk most, Isten szolgáló leánya, aki a legtökéletesebben engedelmeskedtél az isteni hívásnak!

Üdvözlégy, aki Fiad megváltó odaadásába egészen bekapcsolódtál! Egyház Anyja! Oktasd Isten népét magyar népedet, plébániáink embereit a hit, a remény és a szeretet útjára. Segíts, hogy Krisztus önatadásának igazságában élhessünk korunk embereinek javára.

Amikor rád bízunk plébániáinkat, országunkat, a világot, minden embert és minden népet, ó Anyánk, rád bízunk és anyai Szívedbe helyezük plébániáink felajánlását.

Ó Szeplőtelen Szív! Segít minket, hogy legyőzzük a gonoszság veszélyét, mely oly könnyen befészkel magát a mi emberi szívünkbe, s amelynek beláthatatlan hatásai megterheli jelen életünket, s látszólag eltorlaszolja a jövő útját.

Járj közben értünk, szólj értünk Szent Fiadnál Irgalmasság Anyja!

Ments meg minket az éhségtől és a háborútól!

Ments meg minket az atomháborútól, az ellenőrizhetetlen önpusztítástól, a háború minden fajtájától!

Ments meg minket az Isten iránti közömbösségtől, mely szíveinket behálózta és hálátlan az Isten szeretetére!

Ment meg minket a vasárnapok és ünnepek elhagyásától, a szentmisék könnyelmű elmulasztásától!

Ment meg minket a pénz, az anyagi javak első helyre tételétől, az anyagiasság szellemétől, mely nem veszi észre Istent és a lelkeket!

Ments meg minket a családok szétesésétől, a válástól, a hitvestársi szeretet kihűlésétől!

Ments meg minket a gyerekek nevelése ellen elkövetett bűnöktől: hogy apai vagy anyai szeretet nélkül maradnak, hogy lelkükkel, örök jövőjükkel nem törődnek!

Ments meg minket attól, hogy szülői jó példa nélkül maradjanak és elakadjanak a hitoktatás és templomba járás útján!

Ments meg minket az ifjúság értékek és hit nélküli felnevelésétől!

Ments meg minket attól, hogy önzően magunknak éljünk, és közösségeink ügyét elhanyagoljuk!

Ments meg minket a szeretetlenségtől, haragtól, gyűlölködéstől, egymás megszólásától, rágalmozásától és a rosszindulattól!

Ments meg minket az áskálódástól, irigységtől!

Ments meg minket az emberi élet ellen elkövetett bűnöktől, a megfogant élet kezdeti szakasza ellen elkövetett bűnöktől!

Ments meg minket a reménytelenségtől, az öngyilkosság bűnétől, a kétségbeeséstől!

Ments meg minket az istengyermeki méltóság semmibe vételétől, szentségeid meg nem becsülésétől!

Ments meg minket a szentmise értékének fel nem felfedezésétől, a szentmiseáldozat és a szentáldozás mellőzésétől!

Ments meg minket az alkohol, a kábítószer és egyéb káros szenvedélyektől!

Ments meg minket a házasságtörés bűnétől, a paráználkodás, a szemérmertlenség bűneitől, attól, hogy elfeledjük, testünk a Szentlélek temploma!

Ments meg minket a Szentlélek elleni bűnöktől!

Ments meg minket bűneink be nem ismerésétől és a bűnbánat kiveszésétől!

Ments meg minket, hogy csak e világnak éljünk és örök életünkkel ne törődjünk!

Ments meg minket a könnyelmű, kényelmes élet keresésétől, a minden áldozat előli meneküléstől!

Ments meg minket munkánk, feladatunk, kötelességünk meg nem tételétől!

Ments meg minket a lopástól, csalástól mások vagyónának meg nem becsülésétől, az ország javainak kiárusításától!

Ments meg minket minden igazságtalanságtól a társadalmi és nemzetközi életben!

Ments meg minket a pénz egyeduralmától, a szeretet, a könyörület és a jótettek elhagyásától!

Ments meg minket az ország széthúzásától, civakodástól, önző érdekeink feltülkerekedésétől, magyarságunk és kereszténységünk elfejtésétől!

Ments meg minket Isten parancsainak könnyelmű megszegésétől!

Ments meg minket attól, hogy Isten igazságait megpróbáljuk kioltani az emberi szívekben!

Ments meg minket attól, hogy lelkiismeretünkben már nem tudjuk megkülönböztetni a jót és a rosszat!

Krisztus Anyja! Hallgasd meg ezt a segélykiáltást, amelyben minden ember szenvedése, egész társadalmunk és országunk szenvedése kiált feléd! Jöjj segítségünkre, hogy a Szentlélek hatalmával legyőzzünk minden bűnt: az ember és a világ bármely formában megjelenő bűnét.

Mutatkozzék meg még egyszer a világ történelmében és országunk történelmében a megváltás végtelen üdvözítő hatalma, az irgalmas szeretet hatalma! Hogy megálljt parancsoljon a gonoszságnak! Hogy átformálja lelkiismeretünket! Hogy Szeplőtelen Szívedben nyilvánuljon meg mindenki számára a remény világossága. Ámen